
  

 
 

  

          

   [                                    
 
T                                     TÜRMOB Gençlik Caddesi No: 107   06570   Anıttepe – Ankara 
                                       Tel : (312) 232 50 60  Faks : (312) 232 50 73   www.turmob.org.tr  

 

 
                                                      Sirküler Rapor Mevzuat           07.01.2016/29-1 

T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

 

TÜRK PARASI KIYMETİNİ KORUMA HAKKINDA 32 SAYILI KARARA İLİŞKİN 
TEBLİĞ (TEBLİĞ NO: 2008-32/34)’DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR 

TEBLİĞ YAYIMLANDI 
 

 

ÖZET : 

Tebliğde 

– Yolcu beraberi yapılan 25.000 TL’yi aşan Türk parası ve Türk 

parası ile ödemeyi sağlayan belge çıkışları ile yolcu beraberi 

yapılan 10.000 Avro veya eşitini aşan döviz çıkışlarında 

gümrük idarelerine Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından 

yayımlanan nakit beyan formu ile beyanda bulunulması 

– Beyanda bulunulmaması veya yanlış ya da yanıltıcı beyanda 

bulunulduğunun tespiti halinde söz konusu değerler gümrük 

idaresince muhafaza altına alınacak ve durum şüpheli kabul 

edilerek Mali Suçları Araştırma Kurulu Başkanlığına ve 

Cumhuriyet Savcılığına bildirilmesi, 

– Gümrük idarelerinin  yurt dışına yapılan 50.000 ABD Doları 

karşılığını aşan Türk parası ve 50.000 ABD Doları veya eşitini 

aşan efektif çıkışlarına ilişkin bilgileri aylık olarak 

gereMerkez Bankasına bildirmeleri 

yönünde düzenleme yapılmıştır. 

 

 

Türk parasının kıymetini korumak amacıyla, Türk parasının yabancı paralar karşısındaki 

değerinin belirlenmesine, döviz ve dövizi temsil eden belgelere (menkul değerler ve diğer 

sermaye piyasası araçları dahil) ilişkin tüm işlemler ile dövizlerin tasarruf ve idaresine, Türk 

parası ve Türk parasını temsil eden belgelerin (menkul değerler ve diğer sermaye piyasası 

araçları dahil) ithal ve ihracına, kıymetli maden, taş ve eşyalara ilişkin işlemlere, ihracata, 

ithalata, özelliği olan ihracat ve ithalata, görünmeyen işlemlere, sermaye hareketlerine ilişkin 

kambiyo işlemlerine ait düzenleyici, sınırlayıcı esasların tayin ve tespit edildiği “Türk Parası 

Kıymetini Koruma Hakkında 32 sayılı Karar” 11/08/1989 tarih ve 20249 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanmış ve yayımı tarihi itibariyle de yürürlüğe girmiştir.  

 

Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 sayılı Karar gereğince tespiti Hazine Müsteşarlığı'nın 

bağlı bulunduğu Bakanlığa bırakılan konuların düzenlendiği “Türk Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)” 28/02/2008 tarih ve 26801 

sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmış olup; sırasıyla 02/04/2009, 11/07/2009, 26/09/2012 tarih 

ve 27188, 27285, 28423 sayılı Resmi Gazetelerde yayımlanan Türk Parası Kıymetini Koruma 
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Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)’de Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğler ile söz konusu tebliğde çeşitli değişiklikler yapılmıştır. 

 

Bu defa 30/12/2015 tarih ve 29578 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Türk Parası Kıymetini 

Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)’de Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ” ile “Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin 

Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)” de bazı değişiklikler yapılmıştır. 

 

Yapılan değişiklikler karşılaştırmalı olarak aşağıda tablo halinde verilmiştir.  

 

 

Tebliğin Değişiklikten Önceki 

Hali 

Yapılan Değişiklik Tebliğin Son Hali 

Türk parası ve döviz 

MADDE 3 – (1) Merkez 

Bankası Türk parasının 

değerini piyasa şartlarına 

göre belirleyebilmek için 

gerekli önlemleri alır. 

(2) Merkez Bankası ve 

bankalar uluslararası 

piyasalarda döviz ve Türk 

parası ile ilgili işlemleri 

yapabilirler. 

(3) (Mülga fıkra: RG-

02/04/2009-27188 /1. md.) 

(4)Türkiye’de yerleşik 

kişilerce ilgili transferlerin 

bankalar ve PTT aracılığıyla 

yapılması kaydıyla, yurt 

dışında bulunan bankalar ile 

bulunduğu ülkenin 

mevzuatına göre döviz alım 

satımına yetkili bulunan 

kuruluşlardan döviz alınması 

ve bunlara döviz satılması 

serbesttir. 

 

MADDE 1 – 28/2/2008 tarihli 

ve 26801 sayılı Resmî 

Gazete’de yayımlanan Türk 

Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara 

İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-

32/34)’in 3 üncü maddesine 

aşağıdaki fıkralar eklenmiştir. 

“(5) Yolcu beraberi yapılan 

25.000 TL’yi aşan Türk parası 

ve Türk parası ile ödemeyi 

sağlayan belge çıkışlarında 

gümrük idarelerine Gümrük 

ve Ticaret Bakanlığı 

tarafından yayımlanan nakit 

beyan formu ile beyanda 

bulunulur. 

(6) Yolcu beraberi yapılan 

25.000 TL’yi aşan Türk parası 

ve Türk parası ile ödemeyi 

sağlayan belge çıkışlarında 

beyanda bulunulmaması veya 

yanlış ya da yanıltıcı beyanda 

bulunulduğunun tespiti 

halinde söz konusu değerler 

gümrük idaresince muhafaza 

altına alınır ve durum şüpheli 

kabul edilerek Mali Suçları 

Türk parası ve döviz 

MADDE 3 – (1) Merkez 

Bankası Türk parasının 

değerini piyasa şartlarına 

göre belirleyebilmek için 

gerekli önlemleri alır. 

(2) Merkez Bankası ve 

bankalar uluslararası 

piyasalarda döviz ve Türk 

parası ile ilgili işlemleri 

yapabilirler. 

(3) (Mülga fıkra: RG-

02/04/2009-27188 /1. md.) 

(4)Türkiye’de yerleşik kişilerce 

ilgili transferlerin bankalar ve 

PTT aracılığıyla yapılması 

kaydıyla, yurt dışında bulunan 

bankalar ile bulunduğu 

ülkenin mevzuatına göre 

döviz alım satımına yetkili 

bulunan kuruluşlardan döviz 

alınması ve bunlara döviz 

satılması serbesttir. 

5) Yolcu beraberi yapılan 

25.000 TL’yi aşan Türk parası 

ve Türk parası ile ödemeyi 

sağlayan belge çıkışlarında 

gümrük idarelerine Gümrük 
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Araştırma Kurulu Başkanlığına 

bildirilir. Ayrıca, gümrük 

idarelerince 20/2/1930 tarihli 

ve 1567 sayılı Türk Parasının 

Kıymetini Koruma Hakkında 

Kanunun 3 üncü maddesinin 

birinci fıkrası uyarınca işlem 

yapılabilmesini teminen 

Cumhuriyet Savcılıklarına 

bildirimde bulunulur. 

(7) Gümrük idareleri, yurt 

dışına yapılan 50.000 ABD 

Doları karşılığını aşan Türk 

parası çıkışlarına ilişkin 

bilgileri aylık olarak Merkez 

Bankasına bildirirler. 

(8) Bankalar, ithalat, ihracat 

ve görünmeyen işlemler 

dışındaki yurt dışına yapılan 

50.000 ABD Doları ve eşiti 

dövizi aşan transferlere (Döviz 

tevdiat hesaplarından yapılan 

transferler dâhil) ilişkin 

bilgileri, transfer tarihinden 

itibaren otuz gün içinde 

Merkez Bankasına bildirirler.” 

 

ve Ticaret Bakanlığı 

tarafından yayımlanan nakit 

beyan formu ile beyanda 

bulunulur. 

(6) Yolcu beraberi yapılan 

25.000 TL’yi aşan Türk parası 

ve Türk parası ile ödemeyi 

sağlayan belge çıkışlarında 

beyanda bulunulmaması veya 

yanlış ya da yanıltıcı beyanda 

bulunulduğunun tespiti 

halinde söz konusu değerler 

gümrük idaresince muhafaza 

altına alınır ve durum şüpheli 

kabul edilerek Mali Suçları 

Araştırma Kurulu Başkanlığına 

bildirilir. Ayrıca, gümrük 

idarelerince 20/2/1930 tarihli 

ve 1567 sayılı Türk Parasının 

Kıymetini Koruma Hakkında 

Kanunun 3 üncü maddesinin 

birinci fıkrası uyarınca işlem 

yapılabilmesini teminen 

Cumhuriyet Savcılıklarına 

bildirimde bulunulur. 

(7) Gümrük idareleri, yurt 

dışına yapılan 50.000 ABD 

Doları karşılığını aşan Türk 

parası çıkışlarına ilişkin 

bilgileri aylık olarak Merkez 

Bankasına bildirirler. 

(8) Bankalar, ithalat, ihracat 

ve görünmeyen işlemler 

dışındaki yurt dışına yapılan 

50.000 ABD Doları ve eşiti 

dövizi aşan transferlere (Döviz 

tevdiat hesaplarından yapılan 

transferler dâhil) ilişkin 

bilgileri, transfer tarihinden 

itibaren otuz gün içinde 

Merkez Bankasına bildirirler. 
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Efektif ve dövizi natık çekler 

MADDE 4 – (1) Bankalar, 

yetkili müesseseler, PTT ve 

kıymetli maden aracı 

kuruluşları; 

a) Kendilerine ibraz edilen 

dövizi natık çekler karşılığında 

bankacılık teamüllerine uygun 

olarak kısmen Türk parası ve 

kısmen efektif veya tamamen 

efektif ödemesinde 

bulunabilirler. 

b) Efektif veya dövizi natık 

çekleri bankacılık 

teamüllerine uygun olarak 

aynı ve ayrı cins efektiflerle 

değiştirebilirler. Bankalar ve 

PTT bunları döviz olarak yurt 

dışına havale edebilirler. 

 

MADDE 2 – Aynı Tebliğin 4 

üncü maddesine aşağıdaki 

fıkralar eklenmiştir. 

“(2) Yolcu beraberi yapılan 

10.000 Avro veya eşitini aşan 

döviz çıkışlarında gümrük 

idarelerine Gümrük ve Ticaret 

Bakanlığı tarafından 

yayımlanan nakit beyan 

formu ile beyanda bulunulur. 

(3) Yolcu beraberi yapılan 

10.000 Avro veya eşitini aşan 

döviz çıkışlarında beyanda 

bulunulmaması veya yanlış ya 

da yanıltıcı beyanda 

bulunulduğunun tespiti 

halinde söz konusu değerler 

gümrük idaresince muhafaza 

altına alınır ve durum şüpheli 

kabul edilerek Mali Suçları 

Araştırma Kurulu Başkanlığına 

bildirilir. Ayrıca, gümrük 

idarelerince Türk Parasının 

Kıymetini Koruma Hakkında 

Kanunun 3 üncü maddesinin 

birinci fıkrası uyarınca işlem 

yapılabilmesini teminen 

Cumhuriyet Savcılıklarına 

bildirimde bulunulur. 

(4) Gümrük idareleri, yurt 

dışına yapılan 50.000 ABD 

Doları veya eşitini aşan efektif 

çıkışlarına ilişkin bilgileri aylık 

olarak Merkez Bankasına 

bildirirler.” 

 

Efektif ve dövizi natık çekler 

MADDE 4 – (1) Bankalar, 

yetkili müesseseler, PTT ve 

kıymetli maden aracı 

kuruluşları; 

a) Kendilerine ibraz edilen 

dövizi natık çekler karşılığında 

bankacılık teamüllerine uygun 

olarak kısmen Türk parası ve 

kısmen efektif veya tamamen 

efektif ödemesinde 

bulunabilirler. 

b) Efektif veya dövizi natık 

çekleri bankacılık 

teamüllerine uygun olarak 

aynı ve ayrı cins efektiflerle 

değiştirebilirler. Bankalar ve 

PTT bunları döviz olarak yurt 

dışına havale edebilirler. 

(2) Yolcu beraberi yapılan 

10.000 Avro veya eşitini aşan 

döviz çıkışlarında gümrük 

idarelerine Gümrük ve Ticaret 

Bakanlığı tarafından 

yayımlanan nakit beyan 

formu ile beyanda bulunulur. 

(3) Yolcu beraberi yapılan 

10.000 Avro veya eşitini aşan 

döviz çıkışlarında beyanda 

bulunulmaması veya yanlış ya 

da yanıltıcı beyanda 

bulunulduğunun tespiti 

halinde söz konusu değerler 

gümrük idaresince muhafaza 

altına alınır ve durum şüpheli 

kabul edilerek Mali Suçları 

Araştırma Kurulu Başkanlığına 

bildirilir. Ayrıca, gümrük 

idarelerince Türk Parasının 

Kıymetini Koruma Hakkında 
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Kanunun 3 üncü maddesinin 

birinci fıkrası uyarınca işlem 

yapılabilmesini teminen 

Cumhuriyet Savcılıklarına 

bildirimde bulunulur. 

(4) Gümrük idareleri, yurt 

dışına yapılan 50.000 ABD 

Doları veya eşitini aşan efektif 

çıkışlarına ilişkin bilgileri aylık 

olarak Merkez Bankasına 

bildirirler. 

 

Yurt dışına sermaye ihracı 

 

MADDE 10 – (1) Türkiye’de 

yerleşik kişiler, yurt dışında 

şirket kurmak, mevcut 

şirketlere ortak olmak veya 

şube açmak için yaptıkları ilk 

nakdi ve/veya ayni  sermaye 

ihracını müteakip üç ay 

içerisinde, Müsteşarlığın 

internet adresinde yer alan 

(EK-1) yurt dışına sermaye 

ihracına ilişkin bilgi formunu 

açıklamalar doğrultusunda 

doldurarak Müsteşarlığa 

gönderirler.  

 

(2) Sermaye ihracı 

gerçekleştiren Türkiye’de 

yerleşik kişiler, her takvim 

yılını müteakip üç ay 

içerisinde Müsteşarlığın 

internet adresinde yer alan 

bilgi formunu, formda 

istenilen bilgileri ve yapılan 

transferleri güncelleyerek 

Müsteşarlığa gönderirler.  

 

(3) Türkiye’de yerleşik kişiler, 

MADDE 3 – Aynı Tebliğin 10 

uncu maddesi aşağıdaki 

şekilde değiştirilmiştir. 

“MADDE 10 – (1) Türkiye’de 

yerleşik kişiler, yurt dışında 

şirket kurmak, mevcut 

şirketlere ortak olmak veya 

şube açmak için yaptıkları ilk 

nakdi ve/veya ayni sermaye 

ihracını müteakip üç ay 

içerisinde Ekonomi Bakanlığı 

internet adresinde yer alan 

yurt dışına sermaye ihracına 

ilişkin bilgi formunu 

açıklamalar doğrultusunda 

doldurarak Hazine 

Müsteşarlığına ve Ekonomi 

Bakanlığına gönderirler.   

(2) Sermaye ihracı 

gerçekleştiren Türkiye’de 

yerleşik kişiler, her takvim 

yılını müteakip üç ay 

içerisinde Ekonomi 

Bakanlığının internet 

adresinde yer alan bilgi 

formunu, formda istenilen 

bilgileri ve yapılan transferleri 

açıklamalar doğrultusunda 

güncelleyerek Ekonomi 

Yurt dışına sermaye ihracı 

MADDE 10 – (1) Türkiye’de 

yerleşik kişiler, yurt dışında 

şirket kurmak, mevcut 

şirketlere ortak olmak veya 

şube açmak için yaptıkları ilk 

nakdi ve/veya ayni sermaye 

ihracını müteakip üç ay 

içerisinde Ekonomi Bakanlığı 

internet adresinde yer alan 

yurt dışına sermaye ihracına 

ilişkin bilgi formunu 

açıklamalar doğrultusunda 

doldurarak Hazine 

Müsteşarlığına ve Ekonomi 

Bakanlığına gönderirler.   

(2) Sermaye ihracı 

gerçekleştiren Türkiye’de 

yerleşik kişiler, her takvim 

yılını müteakip üç ay 

içerisinde Ekonomi 

Bakanlığının internet 

adresinde yer alan bilgi 

formunu, formda istenilen 

bilgileri ve yapılan transferleri 

açıklamalar doğrultusunda 

güncelleyerek Ekonomi 

Bakanlığına gönderirler. 

(3) Türkiye’de yerleşik kişiler, 
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tasfiye edilen veya devredilen 

yurt dışındaki şirket, ortaklık 

ve şubelerinin durumu 

hakkında, tasfiye sürecinin 

sona ermesini veya 

devredilmesini müteakip en 

geç üç ay içerisinde, 

Müsteşarlığa bilgi verirler. 

 

Bakanlığına gönderirler. 

(3) Türkiye’de yerleşik kişiler, 

tasfiye edilen veya devredilen 

yurt dışındaki şirket, ortaklık 

ve şubelerinin durumu 

hakkında, tasfiye sürecinin 

sona ermesini veya 

devredilmesini müteakip en 

geç üç ay içerisinde Hazine 

Müsteşarlığına ve Ekonomi 

Bakanlığına bilgi verirler.” 

tasfiye edilen veya devredilen 

yurt dışındaki şirket, ortaklık 

ve şubelerinin durumu 

hakkında, tasfiye sürecinin 

sona ermesini veya 

devredilmesini müteakip en 

geç üç ay içerisinde Hazine 

Müsteşarlığına ve Ekonomi 

Bakanlığına bilgi verirler. 

 

 

 

Söz konusu Tebliğ, yayımı tarihi itibariyle yürürlüğe girmiş olup; Sirkülerimize ek olarak 

verilmiştir. 

 

 

Saygılarımızla… 
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30 Aralık 2015 ÇARŞAMBA Resmî Gazete Sayı : 29578 

 

TEBLİĞ 

 

 

Başbakanlık (Hazine Müsteşarlığı)’tan: 

 

TÜRK PARASI KIYMETİNİ KORUMA HAKKINDA 32 SAYILI KARARA  

İLİŞKİN TEBLİĞ (TEBLİĞ NO: 2008-32/34)’DE DEĞİŞİKLİK  

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ  

 

MADDE 1 – 28/2/2008 tarihli ve 26801 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Türk Parası Kıymetini 

Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)’in 3 üncü maddesine 

aşağıdaki fıkralar eklenmiştir. 

“(5) Yolcu beraberi yapılan 25.000 TL’yi aşan Türk parası ve Türk parası ile ödemeyi sağlayan belge 

çıkışlarında gümrük idarelerine Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan nakit beyan formu 

ile beyanda bulunulur. 

(6) Yolcu beraberi yapılan 25.000 TL’yi aşan Türk parası ve Türk parası ile ödemeyi sağlayan belge 

çıkışlarında beyanda bulunulmaması veya yanlış ya da yanıltıcı beyanda bulunulduğunun tespiti halinde 

söz konusu değerler gümrük idaresince muhafaza altına alınır ve durum şüpheli kabul edilerek Mali 

Suçları Araştırma Kurulu Başkanlığına bildirilir. Ayrıca, gümrük idarelerince 20/2/1930 tarihli ve 1567 

sayılı Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanunun 3 üncü maddesinin birinci fıkrası uyarınca 

işlem yapılabilmesini teminen Cumhuriyet Savcılıklarına bildirimde bulunulur. 

(7) Gümrük idareleri, yurt dışına yapılan 50.000 ABD Doları karşılığını aşan Türk parası çıkışlarına 

ilişkin bilgileri aylık olarak Merkez Bankasına bildirirler. 

(8) Bankalar, ithalat, ihracat ve görünmeyen işlemler dışındaki yurt dışına yapılan 50.000 ABD Doları ve 

eşiti dövizi aşan transferlere (Döviz tevdiat hesaplarından yapılan transferler dâhil) ilişkin bilgileri, 

transfer tarihinden itibaren otuz gün içinde Merkez Bankasına bildirirler.” 

 

MADDE 2 – Aynı Tebliğin 4 üncü maddesine aşağıdaki fıkralar eklenmiştir. 

“(2) Yolcu beraberi yapılan 10.000 Avro veya eşitini aşan döviz çıkışlarında gümrük idarelerine Gümrük 

ve Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan nakit beyan formu ile beyanda bulunulur. 

(3) Yolcu beraberi yapılan 10.000 Avro veya eşitini aşan döviz çıkışlarında beyanda bulunulmaması veya 

yanlış ya da yanıltıcı beyanda bulunulduğunun tespiti halinde söz konusu değerler gümrük idaresince 

muhafaza altına alınır ve durum şüpheli kabul edilerek Mali Suçları Araştırma Kurulu Başkanlığına 

bildirilir. Ayrıca, gümrük idarelerince Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanunun 3 üncü 

maddesinin birinci fıkrası uyarınca işlem yapılabilmesini teminen Cumhuriyet Savcılıklarına bildirimde 

bulunulur. 

(4) Gümrük idareleri, yurt dışına yapılan 50.000 ABD Doları veya eşitini aşan efektif çıkışlarına ilişkin 

bilgileri aylık olarak Merkez Bankasına bildirirler.” 
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MADDE 3 – Aynı Tebliğin 10 uncu maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

“MADDE 10 – (1) Türkiye’de yerleşik kişiler, yurt dışında şirket kurmak, mevcut şirketlere ortak olmak 

veya şube açmak için yaptıkları ilk nakdi ve/veya ayni sermaye ihracını müteakip üç ay içerisinde 

Ekonomi Bakanlığı internet adresinde yer alan yurt dışına sermaye ihracına ilişkin bilgi formunu 

açıklamalar doğrultusunda doldurarak Hazine Müsteşarlığına ve Ekonomi Bakanlığına gönderirler.   

 

(2) Sermaye ihracı gerçekleştiren Türkiye’de yerleşik kişiler, her takvim yılını müteakip üç ay içerisinde 

Ekonomi Bakanlığının internet adresinde yer alan bilgi formunu, formda istenilen bilgileri ve yapılan 

transferleri açıklamalar doğrultusunda güncelleyerek Ekonomi Bakanlığına gönderirler. 

 

(3) Türkiye’de yerleşik kişiler, tasfiye edilen veya devredilen yurt dışındaki şirket, ortaklık ve şubelerinin 

durumu hakkında, tasfiye sürecinin sona ermesini veya devredilmesini müteakip en geç üç ay içerisinde 

Hazine Müsteşarlığına ve Ekonomi Bakanlığına bilgi verirler.” 

 

MADDE 4 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 5 – Bu Tebliğ hükümlerini Hazine Müsteşarlığının bağlı olduğu Bakan yürütür. 

 

Tebliğin Yayımlandığı Resmî Gazete'nin 

Tarihi Sayısı 

28/2/2008 26801 

Tebliğde Değişiklik Yapan Tebliğlerin Yayımlandığı Resmî Gazete'nin 

Tarihi Sayısı 

1- 2/4/2009 27188 

2- 11/7/2009 27285 

3- 26/9/2012 28423 

 

 


